

## ELŐTERJESZTÉS

a képviselő-testület 2023. május 23. napján tartandó ülésére

**Tárgy:** Javaslat az önkormányzatok rendkívüli támogatására meghirdetett pályázat benyújtására

Előterjesztő: Ferencz Nándor Lajos polgármester

Készítette: Gregorné Kovács Hajnalka jegyző

**Tisztelt Képviselő-testület!**

A belügyminiszter és a pénzügyminiszter 2023. évre meghirdette a Magyarország 2023. évi központi költségvetéséről szóló 2022. évi XXV. törvény (a továbbiakban: költségvetési törvény) 3. melléklet 2.1.5. Önkormányzatok rendkívüli támogatása jogcím tekintetében a pályázatot, melyet a Magyar Államkincstár az ebr42 rendszeren keresztül az önkormányzat rendelkezésére bocsátotta.

A pályázat a települési önkormányzatok működőképességének megőrzése vagy egyéb, a feladatainak ellátását veszélyeztető helyzet elhárítására szolgál.

A támogatás vissza nem térítendő és visszatérítendő költségvetési támogatás formájában pályázható, illetve nyújtható és felhasználása meghatározott célhoz vagy feladathoz köthető.

A támogatás egyedi felülvizsgálat alapján a megpályázott összeg keretein belül a helyi önkormányzatokért felelős miniszter és az államháztartásért felelős miniszter állapítják meg.

A pályázatot elektronikus úton, az ebr42 önkormányzati információs rendszerben, az erre a célra kialakított pályázati felületen kell benyújtani alapesetben legkésőbb 2023. szeptember 30. napjáig.

Egy önkormányzat legfeljebb négy alkalommal nyújthat be pályázatot. Előre nem látható esemény bekövetkezése esetén 2023. szeptember 30-át követően is benyújtható pályázat, azzal a feltétellel, hogy a pályázat benyújtásának határideje 2023. november 10. Azonban az év során benyújtott pályázatok száma így sem haladhatja meg a négyet.

A fenti határidők elmulasztása jogvesztő.

Az önkormányzat több éve nem kényszerült REKI, korábbi nevén ÖNHIKI, benyújtására. Sajnos a 2022. év az önkormányzatunk számára igen nehéz volt. Javaslom, hogy a közvilágítás és közműszolgáltatás kiegyenlített számláira, a központi költségvetés részére visszafizetendő normatív támogatás összegére, valamint egyéb tartozásaira nyújtson be az önkormányzat támogatás iránti kérelmet.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg, és a határozati javaslatot az előterjesztésnek megfelelően fogadja el.

Zabar, 2023. május 19.

Ferencz Nándor Lajos  
polgármester



## HATÁROZATI JAVASLAT

Zabar Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
...../2023. (V. ....) önkormányzati határozata  
az önkormányzatok rendkívüli támogatására meghirdetett pályázat benyújtásáról

Zabar Község Önkormányzatának Képviselő-testülete (a továbbiakban: Képviselő-testület) megtárgyalta a „Javaslat az önkormányzatok rendkívüli támogatására meghirdetett pályázat benyújtására” tárgyú előterjesztést és úgy határoz, hogy támogatási kérelmet nyújt be a Magyarország 2023. évi központi költségvetéséről szóló 2022. évi XXV. törvény 3. melléklet 2.1.5. Önkormányzatok rendkívüli támogatása jogcím tekintetében - belügyminiszter és a pénzügyminiszter által - a települési önkormányzatok rendkívüli támogatására kiírt pályázatra.

Felkéri a Képviselő-testület a polgármestert, hogy a kérelmet az ebr42 önkormányzati információs rendszerben, az erre a célra kialakított pályázati felületen nyújtsa be.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester